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利用者調査結果 

事業所名： なごみグループホーム わさび                 

 

 

利用者調査概要 利用者調査総合結果 

利用者総数：       ５名 

アンケート調査対象：   ４名 

ヒアリング調査対象：   １名 

 

比較的会話が成り立つ利用者が多いためか、アンケート

調査では、「あなたはホームに預けているお金の使い道

や、使った金額を毎月報告してもらっていますか」の設

問のみが１００％「もらっている」との回答で、他の設

問は概ね５０％（２名）が「よい」とし、２５％（１名）

が「不満」、残り２５％（１名）が「わからない」との傾

向があった。一方で、「あなたは、グループホームでは自

分 のペースで過ごしていますか」との設問に前述の不

満がある利用者が「過ごせている」としていると思われ

ることから、食事が搬入となったことで総じて「不満」

に票を入れたと推量された（この点については事業所で

課題として取組んでいる） 


